



Pányok Község Önkormányzata

3898 Pányok, Fő út 35.

Tel./Fax.: 06/46/388-085

E-mail: panyokhivatal@gmail.com

Iktatószám: P/269-1/2021.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének – Pányok Község Önkormányzatának hivatalos helyiségében (3898 Pányok, Fő út 35.) – 2021. június 22. napján 09.00 órai kezdettel megtartott nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

A 3 tagú Képviselő-testületből jelen vannak:

Menyhért Gergő polgármester
Kis Erzsébet alpolgármester
Menyhért Barnabás képviselő

Tanácskozási joggal az ülés teljes időtartamára:

dr. Csurilla Martina jegyző
Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester
Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője

Menyhért Gergő polgármester köszönti a megjelenteket és megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a 2 fő megválasztott képviselő közül 2 fő jelen van az ülésen, így a Képviselő-testület vele együtt 3 fővel határozatképes.

Javasolja az előzetesen kiadott meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Javasolt napirendi pontok:

1. Beszámoló a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről
Előterjesztő: Menyhért Gergő polgármester

2. Egyéb indítványok, bejelentések, javaslatok, tájékoztatások

A Képviselő-testület a polgármester javaslatát **3 igen szavazattal** elfogadva, az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Elfogadott napirendi pontok:

1. Beszámoló a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről
Előterjesztő: Menyhért Gergő polgármester
2. Egyéb indítványok, bejelentések, javaslatok, tájékoztatások

Tárgyalt napirendi pontok:

1. Beszámoló a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről
Előterjesztő: Menyhért Gergő polgármester

A napirend tárgyalása

1. napirendi pont

Beszámoló a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről

Menyhért Gergő polgármester elmondja, örülök, hogy június 15-ével újra ülészhet a Képviselő-Testület, felkérem dr. Csurilla Martina jegyzőt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet az első napirendi ponttal kapcsolatban.

dr. Csurilla Martina jegyző elmondja, hogy Pányok Község Önkormányzatának Polgármestere a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a legszükségesebb döntéseket hozta meg. Részletesen ismerteti az előterjesztésben feltüntetett döntések tartalmát és indokát. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal bejegyezte Pányok Község Önkormányzatát a szolgáltatói nyilvántartásba a szociális étkezés tekintetében. A Magyar Falu Program pályázat keretében megtörtént a falugondnoki busz beszerzése és az önálló falugondnoki szolgálat működtetése érdekében az önkormányzat kivált az Abaújvári Falugondnoki Szolgálatot Fenntartó Társulásból. Polgármester úr kezdeményezte a falugondnoki szolgáltatás szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzését /működési engedély/, azonban az ügyintézés során kiderült, hogy az Abaújvári Református Egyházközség rendelkezik működési engedéllyel a falugondnoki szolgáltatás biztosítása

tárgyában Pányok község közigazgatási területe tekintetében. Az Abaújvári Református Egyházközség részére szóló működési engedély megadásához nem kellett az önkormányzat jóváhagyása, beleegyezése. A jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezések szerint egy szolgáltatási területre csak egy működési engedély adható ki. Polgármester úr és én is megkerestem Lelkész urat a problémával, de nem hajlandó visszaadni a működési engedélyt. Az egyház 2M-F1-tal több állami támogatást kap a feladat ellátására, mint az önkormányzat. Érdeklődöm, hogy a jelenlévőknek van-e a beszámolóval kapcsolatban kérdése.

Menyhért Barnabás képviselő kéri, hogy a falugondnoki szolgálat problémájára találjanak megoldást.

dr. Csurilla Martina jegyző elmondja, hogy a legutóbbi megbeszélés után Polgármester Úr kikérte a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivataltól az Abaújvári Református Egyházközség által Pányok községben biztosított falugondnoki szolgáltatás szakmai programját. A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal nem adja ki a szakmai programot, arra hivatkoznak, hogy nem áll rendelkezésükre. Írásban kértük a Lelkész úrtól is a szakmai programot, de még nem érkezett válasz a levelünkre. Érdeklődtünk a Magyar Államkincstártól az egyházközségek állami normatívával való elszámolásának feltételeiről. Az egyházközségeknek ugyanazokkal a dokumentumokkal kell rendelkezniük, mint az önkormányzatoknak. Azonban az elszámoláshoz nem kell az önkormányzat igazolása a feladatok teljesítéséről. A szakmai programból tudtunk volna tájékozódni, hogy az Abaújvári Református Egyházközségnek milyen feladatokat kellene ellátnia Pányok községben a falugondnoki szolgáltatás keretében.

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője elmondja, sok pletyka kering a faluban arról, hogy miért adtuk be pályázatot a falugondnoki buszra, amikor az egyháznak már van működési engedélye. Visszautasítom ezeket a pletykákat, Pányok Község Önkormányzata azért adta be a pályázatot a falugondnoki buszra, mert az önkormányzat szerette volna önállóan biztosítani a szolgáltatást. Nem tudtuk, hogy az Abaújvári Református Egyházközségnek már van működési engedélye, nem jelentették be. Az egyházközségnek kellett volna jeleznie, amikor beszerítették a buszt falugondnoki célokra. Pányok Község Önkormányzata az az Abaújvári Falugondnoki Szolgálatot Fenntartó Társulás útján látta el a falugondnoki szolgáltatást a településen, de nem működött megfelelően, az ebédet 13.00 órakor vagy azt követően szállította ki a falugondnok az időseknek, és más feladat esetében mindig azt a választ kaptuk, hogy nincsen rá idő. Mindezen okok miatt az önkormányzat önállóan szerette volna működtetni a falugondnoki szolgáltatást. Megszereztem az Abaújvári Református Egyházközség működési engedélyét, ami szerint 2011. évben kapták meg az engedélyt.

Menyhért Barnabás képviselő kijelenti, az akkori képviselő-testületi tagok állítják, hogy Szabóné Fehér Mária volt körjegyző bejelentette az egyik ülésen, hogy az Abaújvári Református Egyházközség működési engedélyt kapott Pányok község tekintetében a falugondnoki szolgáltatás biztosítására.

Kis Erzsébet alpolgármester /az érintett időszakban polgármester/ leszögezi, hogy ez nem igaz, az egyházközség nem jelentette be a falugondnoki szolgáltatást. Nem tudtunk róla. Akkoriban azt mondták, hogy az egyházközség segít a településen élőknek, de szó sem volt falugondnoki szolgáltatásról és működési engedélyről.

Menyhért Gergő polgármester érdeklődik, hogy akkoriban körjegyzőség volt, nincsen a működési engedélyről hivatalos tájékoztatás, dokumentum?

Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester szerint ki kell kérni a dokumentumokat Abaújtól, mutassák be a működési engedélyről szóló hivatalos tájékoztatást.

Kis Erzsébet alpolgármester /az érintett időszakban polgármester/ ismétli, hogy nem volt ilyen tartalmú tájékoztatás.

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője nyilatkozza, ha bejelentették volna képviselő-testületi ülésen az egyházközség működési engedélyét, szerepelnie kellene a jegyzőkönyvekben. Írásbeli vagy szóbeli előterjesztés kellett volna.

dr. Csurilla Martina jegyző kijelenti, kapcsolatba léphetek a volt körjegyző asszonnyal, hogy emlékezete szerint történt-e hivatalos bejelentés az Abaújtói Református Egyházközség részéről a falugondnoki szolgáltatással kapcsolatban.

Menyhért Barnabás képviselő közli, hogy az Abaújtói Református Egyházközség soha nem látott el falugondnoki szolgáltatást Pányokon. A buszt is mindig más vezeti.

Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester szerint mindenképpen meg kell ismerni a szakmai program tartalmát.

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője nyilatkozza, ha bejelentették volna a 2011. évi jegyzőkönyvekben megtalálható. Meg kell nézni. Több önkormányzatnak okoztak nagy gondot az egyházközségek, amikor a házi segítségnyújtást is elvették az önkormányzatoktól. Nyilván a több normatívából több szolgáltatást tudnak felajánlani az ellátottaknak, mint az önkormányzatok, persze a gyakorlatban nem tették meg. Az Abaújtói Református Egyházközség nem látott el soha rendszeres feladatot Pányok településen.

Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester kijelenti, hogy az Abaújtói Református Egyházközség Pányok községben nem végzett falugondnoki szolgáltatást.

Menyhért Barnabás képviselő kérdezi, hogy hová lehet fordulni segítségért.

dr. Csurilla Martina jegyző elmondja, igazából sehová. A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal a jelenleg hatályos jogszabályi rendelkezések alapján nem adja meg a működési engedélyt Pányok Község Önkormányzatának. A normatíva elszámoláshoz nem kell az önkormányzat jóváhagyása. Véleményem szerint a Magyar Falu Program falugondnoki busz beszerzése pályázat kapcsán kell módosítást kezdeményeznünk. Pányok Község Önkormányzata rendelkezik működési engedéllyel a szociális étkeztetéssel kapcsolatban, ami ugyanolyan szociális alapszolgáltatás, mint a falugondnoki szolgáltatás, ezért van esély rá, hogy a pályázat elszámolása során a szociális étkeztetés szociális alapszolgáltatás biztosítását is elfogadják. Vagy akár egyfajta falugondnoki feladatokat magába foglaló közlekedési szolgáltatást lehetne biztosítani.

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője közli, remélem, hogy a választások után módosítani fogják a jogszabályokat és lehetőség nyílik több működési engedély kiadására ugyanarra a szolgáltatási területre vonatkozóan.

dr. Csurilla Martina jegyző tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Magyar Államkincstár lezárta a kincstári ellenőrzést, amelyet Pányok Község Önkormányzata

tekintetében javaslat nélkül fejeztünk be.

Menyhért Barnabás képviselő elmondja, hogy a falugondnoki busz biztonságos őrzése érdekében – a Képviselő-testület belegyezése mellett - felajánlottam a zárható kapuval és kamerával ellátott udvaromat, mivel az önkormányzat hivatali épületének udvara nyitott, de hallottam a településen, hogy találgatják az emberek, miért áll ott a busz.

Kis Erzsébet alpolgármester közli, nem mondanak ilyet a lakosok, nem halottam.

Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester elmondja, megbeszéltük, hogy a képviselő udvarán biztonságban lehet a busz, nincsen semmi probléma ezzel kapcsolatban.

Menyhért Gergő polgármester szavazásra bocsátja a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekkel kapcsolatos beszámoló elfogadását, kéri a Képviselő-testületet, hogy *szavazzon a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról.*

Az előterjesztéssel kapcsolatos döntéshozatalban a képviselő-testületi ülésen megjelent polgármester, alpolgármester és 1 fő képviselő (összesen: 3 fő) vesz részt.

A Képviselő-testület 3 fő jelen levő tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
25/2021. (VI.22.) határozata

a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzet fennállása alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről szóló beszámolót.

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a Kormány által kihirdetett veszélyhelyzet fennállása alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva a polgármester által meghozott képviselő-testületi döntésekről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője és **Dr. Sivák József** nem képviselő alpolgármester javasolja, hogy a falugondnoki szolgáltatással kapcsolatos feladatok

szerint a jegyző nézze át a 2011. évben keletkezett jegyzőkönyveket és vegye fel a kapcsolatot a korábbi körjegyzővel, szerezze be a hozzájáruló nyilatkozatot – amennyiben volt – és vegye fel a kapcsolatot a projektmenedzserrel. Kéri, hogy erről hozzon döntést a Képviselő-testület.

Menyhért Gergő polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy *szavazzon a falugondnoki szolgáltatással kapcsolatos feladatokról.*

Az előterjesztéssel kapcsolatos döntéshozatalban a képviselő-testületi ülésen megjelent polgármester, alpolgármester és 1 fő képviselő (összesen: 3 fő) vesz részt.

A Képviselő-testület 3 fő jelen levő tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
26/2021. (VI.22.) határozata

a falugondnoki szolgáltatással kapcsolatos feladatokról

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, felkéri a jegyzőt a falugondnoki szolgáltatással kapcsolatos, következő feladatok végrehajtására:

- a 2011. évben keletkezett képviselő-testületi jegyzőkönyveket megismerése, van-e utalás arra, hogy az Abaújvári Református Egyházközség bejelentette-e, hogy rendelkezik működési engedéllyel Pányok községben a falugondnoki szolgáltatás ellátására, illetve vegye fel a kapcsolatot a korábbi körjegyzővel,
- amennyiben létezik az önkormányzat részéről valamilyen hozzájáruló döntés vagy nyilatkozat szerezze be,
- vegye fel a kapcsolatot a Magyar Falu Program falugondnoki busz beszerzésére irányuló pályázat projektmenedzserével,
- vegye fel a kapcsolatot az Abaújvári Református Egyházközség lelkipásztorával a falugondnoki szolgáltatás szakmai programjának kikérése érdekében.

Határidő: 2021. július 15.

Felelős: Jegyző

Menyhért Gergő polgármester elmondja, a szociális étkeztetés biztosítását, az ebéd kiszállítását meg kell oldani, ezért javasolja, hogy Cziko Attilával ismételt kössön az önkormányzat megbízási szerződést.

A Képviselő-testület egyetért a javaslattal.

Menyhért Gergő polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy *szavazzon a gépjárművezetői feladatok ellátására vonatkozó megbízási jogviszony létesítéséről.*

Az előterjesztéssel kapcsolatos döntéshozatalban a képviselő-testületi ülésen megjelent polgármester, alpolgármester és 1 fő képviselő (összesen: 3 fő) vesz részt.

A Képviselő-testület 3 fő jelen levő tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
27/2021. (VI.22.) határozata

a gépjárművezetői feladatok ellátására vonatkozó megbízási jogviszony létesítéséről

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a gépjárművezetői feladatok ellátása érdekében határozott időre, 2021. július 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időtartamra megbízási jogviszonyt létesít Czíki Attila szám alatti lakossal.

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a megbízási díjat havi nettó 65.000.- Ft., azaz Hatvanötezer Forint összegben állapítja meg.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Polgármester

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője javasolja, ahogyan a korábbi években, 2021. évben is át kellene adni az állami normatíva felét a Pányoki Református Egyházközségnek a temető rendben tartására.

Menyhért Gergő polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy *szavazzon a Pányoki Református Egyházközség Pányoki Temető rendben tartása céljából történő támogatásáról.*

Az előterjesztéssel kapcsolatos döntéshozatalban a képviselő-testületi ülésen megjelent polgármester, alpolgármester és 1 fő képviselő (összesen: 3 fő) vesz részt.

A Képviselő-testület 3 fő jelen levő tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
28/2021. (VI.22.) határozata

a Pányoki Református Egyházközség Pányoki Temető rendben tartása céljából történő támogatásáról

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2021. évi állami támogatás terhére 50.000.-Ft., azaz Ötvenezer Forint összeggel támogatja a Pányoki Református Egyházközséget a Pányoki Temető rendben tartása érdekében.

Az önkormányzat az állami támogatás további összegét a Pányoki Temető rezsi költségeire és felmerülő egyéb kiadásokra használja fel.

Határidő: 2021. július 31.

Felelős: Polgármester

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője elmondja, hogy a Pányoki Református Egyházközség 15 M Ft. összegű állami támogatásban részesült a templom felújítása érdekében.

Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Pányoki Református Egyházközség korábban a lakosoktól is kért adományt a temető rcsdben tartására, pedig az önkormányzat is támogatta. Ennek ellenére nem rendezett a temető.

Menyhért Gergő polgármester előadja, hogy a megbeszélteknek megfelelően megrendeltem a 8 m³ faanyagot a patak melletti korlát felújítására, azonban a szállítási költség 70e-Ft.+ÁFA. Kérem a Képviselő-testületet, hogy *szavazzon a patak melletti korlát felújításáról és a költségek viseléséről.*

Az előterjesztéssel kapcsolatos döntéshozatalban a képviselő-testületi ülésen megjelent polgármester, alpolgármester és 1 fő képviselő (összesen: 3 fő) vesz részt.

A Képviselő-testület 3 fő jelen levő tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
29/2021. (VI.22.) határozata

a patak melletti korlát felújításáról és a költségek viseléséről

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy szándékában áll felújítani a patak melletti, fából készült korlátot és a 2021. évi költségvetés terhére vállalja, biztosítja a felújítással kapcsolatos anyag- és szállítási költségeket.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Polgármester

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője javasolja, a faanyagot letakarva az iskola udvarán tudjuk tárolni. Továbbá elmondja, hogy az iskola udvarán található kőfal állapota megromlott, fel kellene újítani.

Menyhért Gergő polgármester egyetért a kőfal felújításának szükségességével és érdeklődik, vannak-e további kérdések?

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője érdeklődik, hogy milyen rendezvényeket tervez a Képviselő-testület a 2021. évben?

Menyhért Gergő polgármester elmondja, ebben a pandémiás helyzetben nem javaslok rendezvények tartását, nem tartom jó ötletnek.

Dr. Sivák József nem képviselő alpolgármester javasolja, hogy a busszal vigyék kirándulni a lakosokat a nyári fesztiválokra.

Kis Erzsébet alpolgármester szerint jó lenne esetleg az Egri Szüreti Fesztiválra szervezni egy kirándulást.

Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője szerint a Végardói Fürdőbe is el lehetne látogatni. Javaslok a Képviselő-testületnek, hozzanak létre egy Értéktár Bizottságot a helyi értékek védelme érdekében. Vállalom a kapcsolódó okiratok elkészítését.

Menyhért Gergő polgármester kéri a Képviselő-testületet, hogy *szavazzon a Pányoki Értéktár Bizottság megalakulásának elfogadásáról.*

Az előterjesztéssel kapcsolatos döntéshozatalban a képviselő-testületi ülésen megjelent polgármester, alpolgármester és 1 fő képviselő (összesen: 3 fő) vesz részt.

A Képviselő-testület 3 fő jelen levő tagja, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Pányok Község Önkormányzata Képviselő-testületének
30/2021. (VI.22.) határozata

a Pányoki Értéktár Bizottság megalakulásának elfogadásáról

Pányok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Pányok község helyi értékeinek védelme érdekében elfogadja a Pányoki Értéktár Bizottság megalakulását, amelynek tagjai Kis Erzsébet alpolgármester, Baranyai Tiborné Pányok Község Örökös Tiszteletbeli Jegyzője és Menyhért Barnabás képviselő.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Menyhért Barnabás képviselő elmondja, hogy a hegyről lefolyik a víz és rongálja az utat, meg kellene tisztítani az eredeti ösvényt. Földmérővel is kimérettethetnénk a területet, hogy megtudjuk önkormányzati vagy magánteleken van-e a feljárt az erdőre.

Kis Erzsébet alpolgármester elmondja, emlékezetem szerint az egyik korábbi tulajdonos engedte meg hogy mindenki ott menjen fel a hegyre. Szerintem nem az önkormányzaté a terület. Kérem, hogy az avarégetési rendelet tartalmát juttassuk el a lakóházakba, mert valaki minden hétvégén éget.

dr. Csurilla Martina jegyző elmondja, hogy készítünk egy tájékoztatót az avarégetési rendelet rendelkezései alapján.

További hozzászólás hiányában **Menyhért Gergő** polgármester megköszöni a Képviselő-testület ülésén megjelentek munkáját és jókívánságait követően az ülést bezárja.

k.m.f.


Menyhért Gergő
polgármester




dr. Csurilla Martina
jegyző